

第三世多杰羌佛辦公室

來函印證

(第八號)

辦公室收到了佛弟子智誠等人請求印證的來信：



HHDCBIII OFFICE <hhdcb3office@gmail.com>

请求印证

Zhi Cheng <zhicheng368@163.com>

Sat, Jan 11, 2014 at 1:34 AM

To: "dcb3office@gmail.com" <dcb3office@gmail.com>, "hhdcb3office@gmail.com" <hhdcb3office@gmail.com>, "info@hhdcb3office.org" <info@hhdcb3office.org>

尊敬的第三世多杰羌佛办公室，所有大圣德们，我们在此给你们顶礼了！

我们十几个弟子读了办公室的第四十一号公告非常高兴，想到弟子在拜师学艺的过程中遇到很多问题，在H.H.第三世多杰羌佛佛陀师爷的法音里都有答案，我们必须承认，佛陀的法音我们还没有全部听完，所以请求办公室能给予我们解答当前面临的疑问？我们以下所称呼的上师，是我们现在跟随的上师，他是佛陀师爷的弟子。

1、 求解：佛陀师爷在四十一号公告中所说的三种人是指哪些人呢？这些人有界定范围吗？所有人都在其中吗？

2、 请解：上师曾经给我们灌了顶，让其他人给我们传一些气功和养生的法，并说他已经给我们灌内密顶了，他让谁给我们传法，我们都可以修，是一样的。那我们佛弟子可以学气功或一些特别的养生之法吗？上师说的对吗？

3、 请解：有很多次，上师说要做佛事，指定我们每个地方的人必须集资多少钱上交，比如我们市的弟子一次就要交30万，还有的时候强行喊我们买他的东西，说不照办就犯戒，让我们受到极大的压力。

4、 请解：上师在为我举行皈依的时候，要求我们大家发誓终生效忠于他，这是应该的吗？我感觉有点不对，但又不知道哪里不对。

5、 请解：上师曾经对我们大家说，不要看办公室的公告，办公室的人都是凡夫，佛陀师爷身边有很多妖魔。

6、 请解：七天不吃打坐的禅修法是属于佛教的正宗佛法吗？我看报上有二十一天不吃坐禅的法，是短时间就能成就的大法吗？

7、 请解：有的上师是著名大法王认证的古代大德转世，他又神通显了上一世的身份，他说他是不退的大菩萨，不需要圣德证书了。他的说法正确吗？他为什么会不退呢？

8、 我的上師公開在法會上展顯過神通力，是屬於大聖德嗎？會退聖成為凡人嗎？

9、 比如金剛丸的跳動，怎麼分正法、怎麼分邪法？我的上師也有他的錄像。

10、 请解：听拜见过H.H.第三世多杰羌佛佛陀师爷的人回来说，在佛陀师爷那里去学法，无论是法本、法器，没有收过钱，庙上的出家人说，佛陀从来都不收钱和供养，都是加持给大家。回来的人说，她亲自见到，H.H.第三世多杰羌佛完全就是佛陀，外表形象非常庄严，内心慈悲无比，佛陀师爷不收供养，大家不听便把供养红包放在法座前的供桌上，至少几十万美金。但佛陀师爷极其严肃地对大家说：“我不收供养，早就发愿了，你们必须把钱收回，不要污染我，否则我就不教你们了。”大家只得把钱收回包里。另外一个拜见佛陀回来的人说，他参加了在美国的放生法会，太了不起了，H.H.第三世多杰羌佛佛陀师爷到了海边，当佛陀师爷听一个活佛汇报说有的人非常困难，也凑钱来放生了，真是功德无量。佛陀师爷说：“这是罪过啊！”说话的时候哭起来了，并指着在那里的法王、尊者们说：“你们到底在干啥？如此不慈悲对待行人，我实在无法忍受你们这样不慈悲的行为。他们那么困难了，你们还要喊他们集资放生，这样的行为还是修行人吗？与禽兽有什么差别？你们今天晚上之前，必须把这些钱退回给那些困难的同学。我早就说了，我来放生的费用我会自己出的。你们为什么没有悲心？”这时佛陀师爷已泪流满面，很多人都哭起来了。那一天佛陀师爷自己出钱放了十一个船舱的鱼，至少几十万条。当天晚上活佛、法王、尊者们就把那些困难的人的钱退回去了。那个同学还说，几个知情的人都在摆谈，不要看佛陀放了这么多鱼，佛陀是最艰苦朴素的，无论在外什么地方旅行，都是和大家一样吃普通的餐馆、睡普通的旅馆、普通的房间，乃至汽车旅馆，但是保卫的人很辛苦，担心驻地不安全，等佛陀法安后，还得偷偷到佛陀门口值班，但一当第二天被发现，就被严厉批评。有时候半夜两、三点钟，佛陀突然出来，当场把值班人员赶回睡觉。相反的是，我们在向上师求法时，除了我们主动供养的以外，上师还指示学法必须供养，没有钱就不能学，而且见面、皈依、受戒、传法分成四次，每一次都要交一大笔供养，说不供养学法不起作用！同时还规定必须买佛像等相关法器，动不动就是几千到几万一个，法本每一页要100块钱。我怀疑这样的上师是真菩萨吗？但是佛陀师爷又赞叹过他。因此向办公室请示。还有H.H.第三世多杰羌佛为什么不收供养呢？

11、 请解：佛陀师爷加持的金刚绳，有了它什么灾难都会免掉吗？一条具体的价钱是多少呢？上师已拿来在卖。

我们十几个佛弟子被这些问题困惑很久了，也不敢问上师，只是最近看到了办公室的公

1/11/14

Gmail - 请求印证

告和来函印证，才大起胆子请求办公室能给我们解答求正知见，非常感恩！

佛弟子：智诚等人恭敬再恭敬！

第三世多杰羌佛辦公室來函印證文

對於佛弟子智誠等人的來信，辦公室現根據所提問題的編號順序，逐一給予印證回覆，請大家在閱讀印證解答時，要對應來函提問原文。

第一、辦公室的第四十一號公告一開頭就很明確地界定了，是指佛教內部當上師的以及上師的弟子們，總的來說，即是指佛教內部佛教徒的行為。至於佛教以外人士的信仰和言行，我們佛教沒有資格過問。

第二、佛教徒的皈依戒就非常清楚，只皈依三寶，修如來正法，不皈依任何外道，不修外道典籍，否則即犯根本戒。所謂外道，就是指佛教以外的任何修煉法。佛教內部本身就具備完整的養生之法，都是最好的。只要符合灌頂法度而傳的法，就可以學佛教內部的法，但不能學外道之法。而且佛弟子們要知道，無論被認證成何種聖者身份的轉世者、具備任何法力，只要達不到一星日月輪聖德，就不具備為弟子舉行灌內密頂的聖量。也就是說，未證一星日月輪之師而宣稱灌內密頂，就是假的內密灌頂！

第三、任何級別的上師向弟子攤派定額交錢、辦事或要求買東西，這是佛教不允許的，屬於邪行！弟子交不交這種攤派，完全不牽涉犯戒和成就解脫。

第四、無論什麼上師，凡是在舉行皈依時，讓弟子發誓效忠他不准變心，這是自私積聚的三毒五陰之行，為了自我私慾而設的勢力牆，怕弟子變心另拜他德，恰恰與慈悲心、菩提道背道而馳，此人無論是何等轉世身份，必然是邪師。

第五、在第三世多杰羌佛辦公室裡工作的人員，都是慚愧自修、兢兢業業、無私為眾生服務的，他們都是經考核驗證的貨真價實的聖德，最低為三星須彌輪，最高為二星日月輪。

你的上師也說得對，H.H.第三世多杰羌佛的弟子當中有一些當上師的確實是騙子、妖魔、或退聖還凡者，所以才再三提醒大家要

看辦公室的公告，要鑑別聖德證。尤其是第四十一號公告，反映了邪師騙子極度猖獗，膽敢不讓行人看公告、破壞法音，令人髮指，因此，H.H.第三世多杰羌佛親自宣佈了佛教內部三種人的定性。

另外，請大家注意，如果發現有上師或普通教徒屬於三種人，對其勸之而不作深刻懺悔改過自新，或者已經知道對方是三種人仍照常與他們混在一起、不馬上離開的，請將這兩種人的名字報到聯合國際世界佛教總部，以便列入“夥同邪人破壞眾生慧命的業障之人”名單。

第六、七天打坐，不吃任何東西、不喝水、不下坐，此為禪修的餓七，是正宗的佛法。如果七天禪坐有一至二次吃東西或喝水，即是外道辟穀法，或為邪教填飢法。《岐黃醫論》云：“三焦一相人中奇，包絡同歸入貴方。若人咽吞辟穀食，必損五臟致勞傷。”

佛教的禪修餓七要相當有禪定功夫的人才能坐下來，如果沒有禪定功夫是不能坐的，強行餓坐的話是坐不了的，坐不了的時候就會下坐上洗手間或吃東西。實際上正規禪宗餓七，並沒有什麼好處。確實有 21 天不吃不喝的金剛大悟禪，比禪修餓七的層次高得多，但儘管如此，也不是學佛修行圓滿究竟之法，只是功夫的一種體現。要真正學佛修行，利益眾生，才能究竟，這才是正規佛法要做的功課行持。

辟穀法是屬於吃一種辟穀食物，會帶至人五勞七傷的後果。至於邪教的填飢法，那就不用說有多嚴重的傷害了，七天過後照常吃東西，而身體會劇烈受損，最終無道可增，無功可建。

第七、不退地必須是到了三星日月輪以上的大菩薩。說不需要聖德證書的人百分之百存在著問題，除非他沒有領過聖德證書或沒有以聖者自居過一次，否則即是邪惡之人。但到目前為止，在外面弘法的人還沒有三星日月輪級別的上師，一個也沒有。

第八、只要不是三星日月輪大聖德，無論展顯任何神通證明自己的地位，只要落入 128 條知見三條以上者，即會退聖還凡。

第九、金剛丸的來由是必須在修金剛部頂首無上大法時才會誕生，必須要作內密灌頂或聖義內密灌頂擇決願力時才能起用，金剛丸在法本中非常清楚說明了聖德證量所展顯現象的級別。金剛丸的體積如小豌豆、大綠豆大小。

金剛丸必須拿在弟子手中，一邊用力搓，一邊唸六字大明咒 108 遍，唸完咒後，往石頭地上丟，金剛丸不會破裂，也不會變色，但服用時輕輕一捏就破了，外紅內白色，這是第一鑑別。注意，金剛丸必須弟子自己拿著，不能放在上師手中，並必須離上師座位 16 英尺以上（中國尺 15 尺以上），為師者開始修法，能修持跳動或變化，甚至從弟子手中飛走，這時拿到上師座前，乃至法座上放著，均能同樣聽其指揮跳動金剛舞步顯示威力，即是正法內密灌頂。

如果只在 15 尺以內跳動，即非佛教正法，而是外道。法音中也曾作詳盡說法。如果只在上師面前跳動，那必然是邪幻法。

記住，這必須是你的上師要為你灌內密頂所表現的法，你所說的錄像應該是他的師父為他作內密灌頂時所修的法，這只能說明你的上師接受了內密灌頂，而不能說明你的上師有資格為別人灌內密頂。如祿東贊法王、開初仁波且曾經作內密灌頂考一星日月輪聖德時，在七師十證監考和公眾圍觀下，他們坐在一丈五尺以外，他們的金剛丸就在他們的弟子仁波且的手中跳動了金剛舞。

第十、關於供養的問題，真正的供養是真心修行學佛、如法依 H.H.第三世多杰羌佛的教法奉行，自覺成就而覺悟他人，利益一切眾生。弟子適當的對傳法上師作一些供養是應該的，如果自己生活困難，不但不應該作供養，而且上師應該拿錢幫助。但任何上師都無權喊弟子對他作供養，更不應該要弟子買任何法物，讓弟子買任何法物是絕對不應該發生的事情，有此行為即是凡夫自私貪得之心，離菩薩的路程太遙遠了。

不錯，H.H.第三世多杰羌佛確實讚歎過一些上師，但並沒有說他們是某菩薩，而被讚歎過的人很多已經在犯戒，有的是嚴重犯戒，

損壞眾生利益，其中有的人早已退聖還凡了。當然，有的還沒有退道，照常是持戒精嚴的聖德。

H.H.第三世多杰羌佛視眾生為父母親人，了徹眾生生活艱辛困難，不願意看到他們有絲毫壓力，因此發願實行不收供養，反之施以仁者大悲菩提之心，以此作為特別加持，在娑婆世界佛史上是唯一的一位巨聖德有此個體行為。

比如 H.H.第三世多杰羌佛在和弟子們出行的時候，完全是平等對待，平均 10 次中有 3 次是弟子們聯合起來供養佛陀吃飯，而 7 次則是佛陀掏錢加持大家吃飯。甚至還特地規定了，無論多少人，只要與 H.H.第三世多杰羌佛同行，佛陀就會為整個餐出百分之八十的錢，而所有弟子們共同出百分之二十的錢。佛陀不但不收任何供養，反而是如此照顧護念著弟子們。

第十一、有法師、法王們曾藉 H.H.第三世多杰羌佛傳法時拿了一些繩索來作了加持，但法會完後他們就取走了，因此 H.H.第三世多杰羌佛從來沒有金剛繩這東西，沒有賣過一次！H.H.第三世多杰羌佛認為祂灌頂時所用過的繩索是不會有什麼加持力的，因為祂是一個慚愧者。

金剛繩屬於在舉行內密以上的灌頂時，所傳授金剛法，盤在法器上的一種繩索或帶子，如果修行好的人用它，會有加持力，如果修行不好的人用它，它就是一條普通的繩子。總之，佛教徒的加持力不能靠金剛繩，而是要靠自己以大悲心、菩提行，修利益眾生之行，要有菩薩們的德品行為，那才是真加持。遵紀守法、做好人、修好行，才能免災難。

第三世多杰羌佛辦公室

2014 年 1 月 11 日